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ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ДЕПОЗИТІВ У ЗОЛОТІ 
Протягом 2010–2011 років вартість золота зросла. У результаті за 10 років 

ціна золота виросла на 540 %. У 2010 році золото рекордно подорожчало на 
30 %. За перші шість місяців 2011 року метал виріс в ціні на 5,3 %, в липні – на 
8,5 %. У 2010 році грам коштував 332 гривни, на сьогодні його ціна становить 
близько 450 гривень. Власники гривневих депозитів отримують 15–16 % річних. 
Власники доларових заощаджень отримують 9 % на аналогічних депозитах. 
Вклади в євро отримали 10 % річних, але на різниці курсів вкладники 
отримали додаткові 10 %. Разом – прибутковість таких вкладів склав близько 
20 %. 

Незважаючи на те, що банки пропонують внески в сріблі та платині, 
найбільша частка припадає на депозити в золоті. У владах у золото є свої 
переваги і недоліки. Металеві депозити не варто розглядати як альтернативу 
традиційним банківським вкладам. Альтернатива традиційному депозиту – це 
сам факт покупки злитка, а розміщення цього злитка на депозит – це не більше 
ніж раціональний спосіб убезпечити куплений метал. Такий підхід до 
металевих внесків пояснюється декількома причинами. 

По-перше, власне процентні ставки по золотих внесках не можна 
порівнювати з традиційними депозитами населення. Середні ставки по 
гривневих внесках становлять 13–14 %, доларових – 9–10 % і внесках у євро – 7–
8 % річних, а максимальні – 17, 13 і 12 відповідно, ставки по металевих 
депозитах – зазвичай коливаються в діапазоні 1–5 % річних. 

По-друге, практично всі металеві внески є довгостроковими, тобто їх можна 
відкрити не менше ніж на один рік. Тоді як грошові внески відкриваються на 1, 
3 і 6 місяців. 

По-третє, при достроковому вилученні металевого внеску ставка буде 
перерахована не на користь клієнта, ніж по звичайних строкових вкладах. 
Таким чином, вкладник одержить не більше 0,25 % річних. Класти на такий 
депозит свій єдиний вклад не рекомендується. 

По-четверте, якщо традиційні депозити приймають практично у всіх 
відділеннях банків, то операції з дорогоцінними металами здійснюються банками 
в обраних підрозділах – часто це тільки головний офіс або регіональна філія. 

Заощадження краще всього диверсифікувати між різними активами. 
Тобто експерти радять використовувати медок “корзини”, коли заощадження 
розподіляються по різним вкладам (євро, долар, гривня, золото, цінні папери). 
Такий вид є оптимальним при теперішній нестабільності. Будь який вклад має як 
свої плюси так і мінуси. Перед вибором вкладу потрібно детально дослідити 
умови, доходи та визначити індивідуально для себе оптимальний варіант 
розміщення грошових коштів. 
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